



BALOGH JÁNOS–ZENTAI KORNÉL: BÁTARBAN, MINT MISKOLCON, DE NEM ANNYIRA, MINT EGERBEN

SALGÓ-GEMER RALI 2010 –
FUTAMELŐZETES



Németh László nem tudta vállalni a hétvégi Salgó-Gemer Ralin való részvételt, így a Dynamic Rally Team versenyzője, Balogh János idén először nem megszokott navigátorával, hanem régi-új másodpilótájával, Zentai Kornéllal a jobb egyben vág neki az országos bajnokság következő versenyének, ahol megpróbál majd az aranyközéputon haladni – bátrabban menni, mint legutóbb Miskolcon, de azért nem annyira sokat bevállalni, mint az egri idénnyitón.

Balogh János: – A tavalyihoz hasonlóan, az idei Salgó-Gemer Ralin is a szlovákiai pályákon töltünk egy napot, aztán visszatérünk a magyar gyorsaságikra, ami mindenképpen érdekessé és izgalmassá teszi ezt a versenyt.

– A tesztünk jól sikerült. Mentünk kicsit foltos, helyenként nedves pályán is, sokféle gumit is kipróbáltunk, egy szóval, tömörre, de annál lényegre törőbbre vettük ezt a tesztet. Komolyabb változtatásokat nem hajtottunk vége az autón, csupán egy-két apróságon finomítottunk. Alapvetően tehát azokra a beállításokra építünk, amiket Miskolcon is használtunk.

– Ami a versenyt illeti, szeretnénk egy kicsivel bátrabban menni, mint legutóbb Miskolcon, de nem annyira túlvállalni magunkat, mint Egerben. Valahol a kettő között szeretnénk megtalálni a középutat, és akkor úgy gondolom, hogy még eredményesebbek lehetünk a jövőben.

Zentai Kornél: – Természetesen nagyon hiányzott a navigálás, ezért örülök, hogy újra beülhetek Jancsi mellé. Legutóbb 2009-ben, a Komló Ralin navigáltam versenyen, de idén is beültem már a jobb oldalra a miskolci tesztünkön, úgyhogy annyira most nem is lesz új az érzés, és úgy érzem, sikerült is visszarázódnom a szerepbe.

– A szlovákiai pályák különösen nehéznek tűnnek, úgyhogy navigátori szempontból szerintem nagy kihívást jelent majd ez a verseny, legalábbis némelyik gyorsasági mindenképpen. A tesztünk jól sikerült, úgyhogy készen állunk, és várjuk már nagyon a szombatot.



IKO Plan Kft.

Káposztás ev.



2





Dynamic Rally Team
Salgó-Gemer Rali 2010 – futamelőzetes
Balogh János – Németh László
www.baloghjani.hu



3



PRINTING THE WAY YOU THINK ABOUT PRINTING

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SolyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác.

További információk: www.baloghjani.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.



DYNAMIC RALLY TEAM